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Corrige type : Conversion de I'Energie

Réponses :

I} Choisir la bonne réponse (choix multiple) (Spis)

1} Les formes primaires de 'énergie
sont :
Meécanique

Chimique (11L.5pt})
Electrique {{L.5pt)

2y Lacalonie, 1-cal =
4181 {Ipt)

1,54 )
4,811
148

3) Dans une chaine de puissance on
frouve ;
Alimentation ((h25p1)

Distribution (11.25p1)

Conversion ((L2Z5pt)
Transmission ((L25pt)

4) Les puissances en regime monophaseé
somt
Puissance instantanée  (0.25p1)
Puissance active  (11L.25pt)
Puissance apparente (11.25p1)
Puissance réactive  {0L.25pl)

5) Parmi les applications du redresseur
0O [FOUVE -

alimentation pour moleur & courant
contnu {1 pt)

variateur de vitesse pour moleur
asyvnchrone

variateur de lampe halogeéne

6) Le convertisseur A Courant Continu
(CC) est :
réversible  (1pt)

non reversible

Ty Lin contacteur est composé d” ;
Armature fixe (L Spt)

Armature mobile (1L Spt)

¥) Le Systéeme solaire contient :

Pamneau solaire  (0.25p1)

Batterie  (1L.25pt)
Réoulateur  (0.25p)
Onduleur  (1L25p1)



n

L) Remplissez le vide par se qui mangue : (6 pts)

| L'effet photovoltaique permet de convertir directement I"energie lumineuse du soleil en

électricite grice 4 des semiconducteurs. (1t}
2. Un Convertisseur continw/'eontinu {DC / DC) escdit - Hacheur  (1pt)
- Un Convertisseur continu/alternatit (DC / ACY est dit : Onduleur (11

4. Un Convertisseur alternatiffcontinu (AC / DC) est dit - Redresseur | 1)

=1

- Un Convertsseur alternatifalternatif (AC / ACY est dit : Gradateur {1 pt)

-

1 Les Convertisseurs Electromécaniques sont : Générateur et Moteur. (| prl

2} Soit une particule de charge g et de vitesse V se déplacant dans une région ol régne un
champ magnétique B est soumise 4 une force dite de Larentz. (2pis)

La formule de cette foree :

F=qE+q(VAB) =F,+F,,

3) Lin ouvrier wiilise un Aspirateur de puissance 1600 W dans 'usine, pendant 1h 15 mn.
Calculer, en kWh, 'énergie transférée 4 cet appareil pendant la durée du nettoyage.
Lxprimer ensuite ce résultat en joules. 14 prs)

Réponse :

th15min=125h
1600 W= 1.6 kW
E=Pt=16kWx125h=2 kWh

E=2%3.6xI0%=7200000]
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Conversion de I'Enerpie

Cuestions :

1) Chaoisir la bonne réponse (choix multiple) (8pts)

1) Les formes primaires de |'énergie
sont -

Meécanique

Chimigue

Electrique

2) Lacalone, | cal =:
4,181

|84 ]
4,811
| 4.8 ]

3) Dans une chaine de puissance on
Lot ve 2
Alimentation

nstribution

Conversion
Transmission

4) Les puissances en régime monophasc
s0mk

Puissance instantangs

Puissance active

Puissance apparente

Pulssance réactive

5) Parmi les applications du redresseur
On trouve :

alimentation pour moteur @ courant
continu

variateur de vitesse pour moteur
asynchrone

variateur de lampe halogéne

6) Le convertisseur 4 Courant Continu
(CCYest:
réversible

non réversible

T) Un contacteur est compose d”
Armature fixe

Armature mohiie

8) Le Systéme solaire contient
' Panneau solaire
| Batterie
Regulateur

Onduleur

01 hiH

Note

20
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1) Remplissez le vide par se qui manque : (6 pts)

|. L'effet photovoltaigue permet de converlir directement "énergic ... du zoleil

2 ) IR ANy R e L [P

1. Un Convertisseur continu/continu (DC 7 DO est dil 1 v vesnns

—

- Un Convertisseur continw/alternatl (D L AC  estdit b oo

= Y

Un Convertisseur alternatififcontinu (AC /7 DC)estdit « .,

. Un Convertisseur alternatiffaliernatif (AC /F ACY est dit 1 vovovivieiioiiiisisiees

L= 11

ol

. Les Convertisseurs Electromécaniques Sont @ ..o, B L

2) Soit une particule de charge q et de vitesse V se déplagant dans une région ol régne un
champ magnétique B est soumise & une force dite de Lorentz, (2 pts)

Donner [a formule de cette force ?

3) Un ouvrier utilise un Aspirateur de puissance 1600 W dans ['usine, pendant 1h 15 mn.
Calculer, en kWh, I'énergie transtérée 4 cet appareil pendant la durée du nettoyage.
Exprimer ensuile ce résultat en joules. (4 pts)

Reponse !

Bonne chunee



